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Patolog hlásí ohromující 52% zvýšení rizika rakoviny u
lidí ve věku 15-59 let, kteří byli otráveni

kirschsubstack.com/p/pathologist-reports-a-stunning-52
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Píšu o politikách zmírňování COVID, vakcínách, korupci, cenzuře a včasné léčbě. Data
ukazují, že vakcíny ničí zdraví Američanů a řídí epidemii v různých zdravotních
podmínkách.I write about COVID mitigation policies, vaccines, corruption, censorship,
and early treatments. The data shows that vaccines are ruining the health of Americans
and driving the epidemic in a variety of health conditions.
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Patolog hlásí ohromující 52% zvýšení rizika rakoviny u lidí ve věku
15-59 let, kteří byli otráveniPathologist reports a stunning 52%
increase in cancer risk for ages 15-59 who were vaxxed

Právě jsem vedl rozhovor s patologem v Chorvatsku, který mi řekl o
studii, kterou provedla a která ukazuje 52% nárůst karcinomů (všech
stádií) ve věku 15-59 let, kteří dostali bodnutí. Odmítá se nechat napálitI
just interviewed a pathologist in Croatia who told me about a study she
did which shows a 52% increase in carcinomas (all stages) in ages 15-59
who took the jab. She refuses to be vaxxed

Shrnutí

Právě jsem dělal rozhovor s Ivanou Pavic , patologem v Chorvatsku.
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Provedla pečlivou studii v Chorvatsku a zjistila, že zatímco 55 % lidí ve věku 15 až 59 let
je očkováno, 65 % případů karcinomu v této věkové skupině mělo jednu nebo více
injekcí.

Pokud si to spočítáte, znamená to, že vakcíny proti COVID zvýšily vaše riziko vzniku
rakoviny o neuvěřitelných 52 %. Varovali vás před tím, než vás střelili?

Zavolal jsem Johnu Beaudoinovi a ten byl zmatený: "Překvapuje mě, že to bylo tak
nízké."

Stručně řečeno, toto je vlaková nehoda a neexistuje žádné jiné vysvětlení pro tento
rozdíl, protože jediný rozdíl mezi skupinami byl v tom, zda byly očkované nebo ne.

Celý rozhovor

Studie uvedená v rozhovoru

V PANDEMICKÉ ÉŘE COVIDU: EPIDEMIOLOGICKÁ PROTIOPATŘENÍ A POTENCIÁL
„EPIDEMIE MALIGNÍCH ONEMOCNĚNÍ“
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Nejjednodušší způsob, jak si to představit, je začít se 100 lidmi: 55 vax, 45 unvaxxed.

Předpokládejme, že vaše riziko rakoviny je 10 % pro obě skupiny.

Pak byste měli 5,5 a 4,5, což je 55% vaxxed.

Abychom se dostali na 65% poměr, znamenalo by to, že rakovinou onemocnělo více
postižených lidí: 8 342 lidí.

Takže pak vezmete 8,342/5,5=1,517.

Tedy 52% nárůst oproti základnímu riziku.

souhrn

Ivana nefotí a nikomu je nedoporučuje.

Není sama. Ani v Chorvatsku se pro injekce už téměř nikdo nerozhoduje, i když je 99 %
lékařů doporučuje jako bezpečné a účinné. Možná se mi podaří přimět jednoho z nich,
aby se mnou přišel na kameru a vysvětlil své doporučení.
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